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Idéer är kraftfulla, de påverkar våra övertygelser och handlingar i stunden och
under en livstid. Föreställ dig ett liv levt med tron att framgång och lycka är
möjliga, jämfört med tron att de inte är det. Vi påverkas i hög grad av de idéer vi
tror på. Och precis som en mans tankar och beteenden kan påverkas – vad han
värdesätter och inte, vad han tror på och inte – så kan du påverka en grupp män,
en nation eller en civilisation! Detta är idéernas makt, och det är därför de är
favoritvapnet för dem som söker kontroll över befolkningars sinnen, för att mani-
pulera politiska utfall och styra oss mot den Nya världsordningen.

Förnuft eller mysticism

Reason or Mysticism

Lördag 18 okt kl. 1200 – 1500 

250 kr inkl. fika

Ett föredrag av
Nigel Howitt

Du vet troligen redan att vi bör ifrågasätta
idéer om pandemier, smitta eller klimatnöd-
läge, men det finns en annan kategori av
idéer, en som oftast går under vår misstänk-
samhets radar. Dessa idéer är filosofiska,
grundläggande och de mest kraftfulla genom
sitt subtila inflytande.

Unio Mystica av Johfra Bosschart (1973)
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I denna fråga kokar allt ner till antingen förnuft eller mysticism. Detta innebär att vi
i vår strävan efter sanning antingen konsekvent använder logikens metod och
resonerad argumentation, eller så förlitar vi oss helt enkelt på tro; antingen håller vi
strikt fast vid giltigt resonerande för att uppnå visshet, eller så överger vi
resonemanget och accepterar blint idéer utan rationell grund. Endast det ena tjänar
oss, det andra leder till vårt slaveri.

Att hålla förnuftet som sin ledstjärna är inte att förkasta det
mysteriösa. Det innebär inte att man är känslokall eller utan värme.
Det tar inte bort hänförelsen inför skönheten, kärlekens djup eller
livets ibland hisnande underverk. Vad det däremot gör är att göra
världen begriplig, möjlig att känna till och att förstå. Följ med Nigel
i denna kontroversiella men ytterst upplysande föreläsning, och
fördjupa din förståelse av en av de grundläggande idéer som formar
din värld och därigenom den politiska verkligheten i mänsklig-
hetens framtid.

→ Lyssna till Nigel när han berättar om föredraget: youtu.be/0oElGlGvweE

Föredraget hålls på engelska.

Som en filosofisk sanningssökare har
Nigel identifierat de nyckelidéer som
kommer att leda västvärlden antingen
till sanning, frihet och mänsklig
blomstring – eller till att bli lurad och
manipulerad in i tyranniet av en global
kollektivistisk stat. En av de centrala
frågorna gäller vårt sätt att urskilja
sanning och förvärva kunskap.

Föredragshållaren Nigel Howitt bor
utanför London med sin fru och barn, han
är musiker, sanningssökare och har
tidigare arbetat som flygplanspilot i 25 år.

2017 startade han hemsidan ”Lawful
Rebel – Living Outside the Matrix”:
lawfulrebel.com och tillhörande podd.
Han har även skrivit boken ”The Truth
Seekers Guide” som snart kommer ut.

Detta föredrag har premiär på Studio Stupido i Stockholm den 18
oktober. Dagen efter, söndag den 19 oktober kl. 13 – 16, ges det i
Göteborg i Föreningen Cui Bonos regi: foreningencuibono.se.
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Ivar Kreuger

Ett föredrag av Henry Söderström

Samtidigt har det funnits ett flertal forskare, författare och andra som funnit att
Ivar Kreugers eftermäle blivit oförtjänt dåligt, att han tvärtom kan anses vara den
svenske industri- och finansman som kommit med det största bidraget någonsin
till utvecklingen av det svenska näringslivet genom att skapa flaggskepp som
Svenska tändsticksaktiebolaget, skogskoncernen SCA, gruvbolaget Boliden,
fastighetsbolaget Hufvudstaden samt att därtill agerat som långivare till många
stater i världen till förmånliga villkor.

Hur kunde holdingbolagen Kreuger & Toll och den amerikanska motsvarigheten
International Match Corporation med sådana enorma och livskraftiga tillgångar
försättas i konkurs?

Är det ett entydigt faktum att Ivar Kreuger begick självmord eller finns det sådant

Den officiella historien om Ivar Kreuger, ”Tändstickskungen”, är att han
inte lyckades rida ut stormarna i efterdyningarna av den stora
börskraschen 1929, vilket föranledde honom att ta till rent kriminella
metoder i stil med bokföringsmanipulationer och förfalskningar av
värdepapper för att rädda sin världskoncern Kreuger & Toll. När han
insåg att loppet var kört valde han att ta sitt liv i sin Parislägenhet den 12
mars 1932.
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Liv och gärning – Död och eftermäle

Lördag 25 okt kl. 1400 – 1700 

250 kr inkl. fika

Repris av föredraget den 21 sep



Föredragshållaren Henry Söderström är civil-
ekonom och översättare. Han har alltsedan han tog ner
Gustaf Ericssons skandalbok ”Kreuger kommer tillbaka”
(1936) från hans fars bokhylla intresserat sig för detta
fascinerande ämne. År 2004 resulterade det i att han med
högsta betyg försvarade en kandidatuppsats med titeln
”Kreugerkraschens dunkla frågor” vid Stockholms univer-
sitet, som också finns tillgänglig på hans sida:
www.politiskamord.com.
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som tyder på att han blev bragt om livet, varefter fältet lämnades fritt för
”järvarnas gästabud” att styra händelseutvecklingen i önskvärd riktning och till-
skansa sig koncernens och dödsboets rikedomar?

Finns det än idag starka krafter som har intresse av att upprätthålla den officiella
bilden av Ivar Kreuger som ekonomisk brottsling och självmördare?

Vid det första tillfället av föredraget den 21 september
hade Henry Söderström hade expertkommentatorn Nikola
Majstrovic (född 1937) vid sin sida, och det blir samma
upplägg även denna gång i oktober.

Nikolas bok Sanningen bakom Kreugerkraschen: Så fälldes
en svensk gigant är en av två böcker som kommer att finnas i
begränsat antal till försäljning i studion.

http://www.politiskamord.com/
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Nu under höstterminen 2025 kommer en ny chans att gå vår kurs i
numerologi & avkodning och därmed skaffa sig de kabbalistiska
”glasögonen” som kommer väl till pass vid en kritisk analys av
omvärldsteatern.

Start onsdag 15 okt!
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Del 1: Ons 15 okt kl. 18 - 21
Del 2: Ons 22 okt kl. 18 - 21
Del 3: Sön 26 okt kl. 12 - 15
Del 4: Ons 5 nov kl. 18 - 21
Del 5: Sön 16 nov kl. 12 - 15

Fem tillfällen:

Kursinnehåll 
på nästa sida.

Denna kurs riktar sig till dig som har blivit uppmärksam på att det signaleras
med en hel del kodspråk genom t.ex. tal (eng. numbers) och symboler såsom
handtecken i medierapporteringen, kulturproduktionen och historieskrivningen.

Kanske kan du redan en del om numerologi och gematri (talmystik), kanske inte.
DinakanskeDina förkunskaper spelar ingen roll, eftersom vi
kommer att bygga från grunden och lägga på
byggblocken vartefter att vi går framåt. Oavsett på
vilken nivå du startar, kommer dina kunskaper i
huvudräkning att förbättras!

Förnuft, inte mysticism!
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Del 1:

Del 2:

Del 3:

Del 4:

Del 5:

• ”Numerologitärningen” och olika metoder för 
att uppskatta sannolikheten för ett visst utfall

• Sannolikhet för några historiska händelser
• Fortsatt fokus på den praktiska räkningen

• Informationssökning & datorverktyg
• Ställa frågor, följa markörer och sin intuition
• Att undvika hierarkier, irrläror och kaninhål
• Konsten att omvärdera i ljuset av ny kunskap

”Hur sannolikt är det?”

”Söker jag sanningen?”

• Grunderna i västerländsk numerologi
• Gregorianska kalendern & datumnumerologi
• Kabbalans gematri – räkna med bokstäver
• Tetragrammaton – gamla G–d:omliga koder 

”Kom igång med grunderna”

• Francis Bacon och den elisabetanska eran
• Det unika engelska alfabetet med 26 bokstäver
• USA – de hemliga sällskapens högborg
• Kryptografi och frekvensanalys

• De skandinaviska chiffren – inte så omtalade
• Kabbalism och talmystik inom den moderna 

vetenskapen och för världshändelser
• Vilka är det som kodar? – ”Elitens” symbolism

”Det nya världsspråket”

”Vi applicerar kunskaperna”

Kursinnehåll
Numerologi & avkodning

Läraren
Håkan är trebarnsfar, civilingenjör (Elektroteknik KTH) och har arbetat med
utveckling av produkter som elektronikkonstruktör och systemingenjör sedan
2001.

Hans uppvaknande till en kritiskt granskande syn på omvärlden kom 2016/2017,
och några år senare fick han höra talas om det kodspråk som den bokstavliga
kabbalan innebär. Sedan dess har han fortsatt att gå på högvarv för att skaffa sig
en korrekt systemförståelse av den uppochnervända offentliga omvärlden.

Håkans partner in life and crime – Bétina – bokade våren 2022 in honom att
hålla ett föredrag på Hartwickska huset på Södermalm – istället för att enbart
växla ut all sin research på Twitter. Två månader senare presenterade han sitt
första föredrag som sanningssökare: Numerologiskola & Nukleärskrämsel med
information som även utgör en grund till denna kurs.

https://youtu.be/8pX1G3p2vVQ
https://youtu.be/8pX1G3p2vVQ
https://youtu.be/8pX1G3p2vVQ


Den NYA världsordningen?

En bok som Håkan spontant läste högt ur i
studion på fikat efter vandringen var Alf Henriksons
”Ekot av ett skott: öden kring 1792”. Boken handlar
om mordet på Gustav III och gavs ut 1986 – samma
år som Palme hade blivit skjuten och mördad – men i
Alfs förord, skrivet i mars 1986, nämner han inte alls
det som precis hade inträffat den 28 februari rörande
skott mot statsministern (!).

Nu tillbaka till frågan om inte dagens världsordning
borde kallas för den gamla istället för den nya; i Alfs
bok Ekot av ett skott finns ett avsnitt där ett protokoll
från en s.k. magnetisering i Stockholm återges.
Animal magnetism, eller mesmerism, var en läke-
domsteori

De som var med på stadsvandringen den 14 september, där fokus låg på
alla ”esoteriska märkligheter” kring det s.k. Palmemordet, fick höra hur
Indiens premiärminister Rajiv Gandhi talade om en ”ny världsordning”
på Olof Palmes begravningsceremoni den 15 mars 1986 i stadshuset:
www.svtplay.se/video/e56mMoj/olof-palmes-begravning?video=visa&position=5060

Nu när Henry med sitt föredrag om Ivar Kreuger påminner oss om det
faktum att det är de största gangstrarna som befinner sig i toppen av
makt- och penninghierarkin i dagens samhälle, borde det väl ändå heta
”den gamla (förljugna & psykopatiska) världsordningen” istället?
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Mesmerizing! Mesmer behandlar.
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domsteori som Franz Anton Mesmer lanserade. Den
gick ut på att en osynlig "kosmisk magnetism" eller
fluidum kunde överföras via händer och på så sätt
bota sjukdomar, ofta i kombination med hypnos.
Under den senare delen av 1700-talet och framåt blev
denna metod mycket omtalad i Europa, med stark
påverkan i Paris och även i Sverige.

I det i boken återgivna protokollet är det ingen
mindre än Hertig Karl, Gustav III:s äldre bror och
Sveriges framtida kung, som låter sig magnetiseras.
Animal magnetism användes nämligen även i under-
hållningssyfte och satt i ett politiskt sammanhang.
Hertig Karl ska ha varit involverad i ett flertal
magnetismsessioner som bland annat användes för
att framföra somnambula spådomar om framtida
regimskiftenh
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regimskiften och Sveriges öden. Metoden användes av vissa som ett slags myst-
iskt skådespel eller för att påverka eller manipulera politiska processer, där även
frimurare, svärmare och konspiratörer deltog.

Hertig Karl tog över som stormästare för Svenska Frimurare Orden 1774 och
arbetade intensivt med att revidera och utveckla det svenska frimurarsystemet,
inklusive ritualer och ordensstadgar som används än idag.

Vad hade Hertig Karl då att säga om Sveriges öden i sitt transliknande tillstånd
den 28 februari 1789? Betänk när du läser protokollet att det vid tidpunkten för
sessionen bara är några månader kvar till att den franska revolutionen skulle
bryta ut. Den 28 februari råkar dessutom vara samma datum som Olof Palme
påstås ha skjutits 197 år senare på nära håll på samma gata – Tunnelgatan – där
frimurarna hade bildat Sveriges socialdemokratiska arbetareparti 1889.

Enligt protokollet behövde hypnotisören, baron Georg Silfverhielm, ”bara två
och en halv minut till att få hertigen att somna, varpå följande dialog
utspann sig:

’Sofver Hertigen än?’
’Ja.’
’Bör Reuterholm ge in sitt papper uppå

Riddarhuset, sådant som han nu ändrat det?’
’Jag skall fråga. – Nu har jag frågat. Hans far

vill att han skall vara alldeles passiv. – Om
han afhåller sig från Riddarhuset är det så
mycket bättre.’
’Kan Hertigen säga oss huru vi skola göra

samhället den största nyttan?’
’Är det såsom medborgare eller såsom

hörande till brödraskapet I frågen det?’
’Såsom medborgare.’
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’Det är intet värdt att spjerna mot udden.
Det som är förutsedt skall ske. Det kan ej
undvikas. Jorden skall hafva en renselse.
Denna tiden skola alla riken ändras. Det
som sker på ett sätt i Sverige, sker på ett
annat sätt i Ryssland innan kort. Det som
sker framdeles är länge förutsedt, förut-
sagdt och stadfästadt. De som sätta sig der-
emot springa endast till sin egen olycka.’
’Kan Hertigen säga oss något mer i detta

ämnet?’
’Jag har redan kanske sagt mera än jag

borde säga.’
’På hvad sätt kunna vi begagna oss av de

upplysningar vi nu fått?’
’De upplysningar I fått skolen I behålla för

eder sjelfve, till dess riket kommer i det
lugn, då de få blifva uppenbara. De skola
gagna eder sjelfve; men om de blifva
uppenbarade i förtid skulle det kasta en
skugga på er andra och på mig, och det
skulle profanera saken. – Att jag talar så
här i sömnen sker för att gifva eder
försäkran och visshet på de saker som förut
varit kände, och att bevara mina vänner,
hvilka onda andar sökt att föra på onda
vägar, och hvilka med mig en dag skola
hjelpa att återupprätta riket. Här har varit
mycket buller af ett stort arbete här uppe.
Onda andar hafva velat förföra mina
vänner till våldsamheter, och att spjerna
mot udden, på det de skulle blifva förgjorda
och det sammanband förstördt mellan mig
och dem hvilka äro utsedde att jemte mig
tjena verlden till upplysning, och just
derföre att hindra sådant talar jag nu detta.
Men det som är förutsagdt, det måste ske
och står icke att hindras. De sex smorde
hafva förklarat att de som vilja vara och
bibehållas i detta samband ej skola spjerna
mot udden, ty då allting går förbi och blir
lugnt igen skall deras tid komma.’

(…)”

Hertig Karl blev förmyndarregent 
för sin brorson Gustav IV Adolf 
1792 efter mordet på Gustav III.

Kung Gustav IV Adolf avsattes och 
fängslades med familj på Grips-
holms slott. Svenska frimurare 
ordens stormästare Hertig Karl 
blev kung Karl XIII. Gustav utvis-
ades och dog fattig i Schweiz 1837.

Karl XIII blev senil, och Sverige 
fick 1818 ”Napoleons late general” 
till kung – Jean Bernadotte.Ekot av ett skott, sidorna 141 - 143

Inget konstigt med en frans-
man som kung i Sverige!



ALLMÄN INFORMATION

• Fika ingår i priset för alla föredrag och kurser
• Vissa av oss har en tunn plånbok, vi har valt att erbjuda ett lägre pris på de flesta 

evenemang (visas inom parentes nedan i kolumnen Pris) för de som inte kan betala fullt. Säg 
till vid anmälan.

• När ni anmäler er skickar ni e-post och för över anmälningsavgiften till Swish eller 
Bankgiro för aktuellt antal deltagare

• Finns det ett resterande belopp efter anmälningsavgift betalar ni denna vid ankomst, 
gärna kontant!

Anmälan till: info@studiostupido.se senast två dagar innan evenemanget.

Betalning av anmälningsavgift:
Swish: 073-092 57 17 • Bankgiro: 562-8193 (Betinamo)

Ange dag och månad för evenemanget vid betalningen, t.ex. ”18 OKT”.

Evenemang Datum Tid Pris Varav 
anmälningsavgift

Numerologi & avkodning
Kurs i fem delar
Kursledare: Håkan Englund

2025-10-15
2025-10-22
2025-10-26
2025-11-05
2025-11-16

18:00 – 21:00
18:00 – 21:00
12:00 – 15:00
18:00 – 21:00
12:00 – 15:00

1500 kr 1500 kr
(hela beloppet)

Reason or Mysticism
Föredrag på engelska av Nigel 
Howitt

2025-10-18 12:00 – 15:00 250 kr
inkl. fika
(200 kr för 
tunna 
plånböcker)

100 kr

Ivar Kreuger – liv och gärning
Föredrag av Henry Söderström

2025-10-25 14:00 – 17:00 250 kr
inkl. fika
(200 kr)

100 kr

ANMÄLAN, PRISER OCH

Adress till Studio Stupido: Grev Turegatan 62, Stockholm, vänster om porten en liten trappa ned.

Hemsida:  studiostupido.se

Följ oss på Facebook:  www.facebook.com/studiostupido.se

10

Danssal – ta med inneskor/sockor

Programbladet för Studio Stupido är skapat av Bétina Marcolin och Håkan Englund.
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